AEH FI—F 08000080 09000570 09000700 09522740
TEHh S J\BE )13 O PR EKERRKDO [ ftARE
XeF A H SH2FE10A21H| $#125F108198| $F2FE10820H| $F#125F10H20H
TERS 6:45 7:45 11:40 10:47
FErELE EERE EERE EERE EERE
B 7E BB LETRERLR|LETREGEER|LETREREE | LETRERER
RIEHEES AMREERE RS RS ERTH IR G
S HTHERS AhiREERE AhiREERE AhiREERE ZHIRIE R
Xix i {{Y i i
7k357‘i m 0.3 0.4 3.9 3.6
SR °c  |140 16.2 20.2 19.2

5 REKE °c  |15.3 16.5 22.1 22.1

3 B m °c  |15.0 _ 16.5 _ 21.9 _ 21.8 _

15 RIUE TORVIN—DiR | TIRVIN=UKR |TIRVIN—DR [ TIRVIN—UK

g SYE 0~5cmE il 0~5cmE il 0~5cm*k i 0~5cm*k i
S8 i b i i
=Xz i) Pl i) I
BRI HL L L L
BER2 ZNDith ZNDith ZNDith ZNDfth
pH 7.7 6.7 7.6 7.6

—|[coD mg/g [0.4 2.9 0.9 15

1% ARV =E % 0.6 1.6 0.9 1.2

I8 ({8 iR1EY mg/g [<0.1 <0.1 <0.1 <0.1

EIEES % 18.5 25.3 240 215
BitExEf [mv [+215 +63 +134 +47
R ue/sl3.4 8.3 3.2 8.4

Y5 (50 1g/g|38 60 29 43

% (8% 1 g/g]800 11000 670 660

E(lzo A 1 g/g|240 340 180 260

ERPI=PN ug/gl<1 A <1 4
—vi)L g/g
NP N 1t g/g[<0.05 0.11 <0.05 <0.05

ﬁ;f'\ ueg/gl3.9 8.7 4.1 8.0

s FNMEZ O L 1 g/gl<0.5 <0.5 <0.5 <0.5

S ©eg/g|1.0 15 0.4 2.7

5 #KER 1 g/g1<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUOE—TREER Ug/g

Z | HEMEESR |ue/s

D FEHEREER Ug/s

| BHERER

DEER ue/gl27 180 58 89

TH [BEERRE I Ug/s

EET: U eg/g]|65 160 110 140
EX L e me/g




AEH FI—F 09625870 09726920 09726940 09623780
TER S 4 [EEZ i Z&% mFEAL RPN
*EEAH SHI2FE10H208| $F245108208| $F#2F108208| $F12510H20H
TERS 9:30 8:37 8:20 11:15
FErELE EERE EERE EERE EERE
B 7E BB LETRERLR|LETREGEER|LETREREE | LETRERER
RIEHEES AMREERE RS RS ERTH IR G
S HTHERS AhiREERE AhiREERE AhiREERE MHIREEE
7k,* m 3.9 3.2 7.6 3.5
SR °c  |185 17.0 16.5 19.8

% REKE °c |22.1 21.8 21.2 21.8

Al i T ]200 1205 S 1 B S 1 B R

fE REUEK IORIN=Uk |THORUN= [TORN=UF | THOUN—=T%

g SYE 0~5cmE il 0~5cmE il 0~5cm*k i 0~5cm*k i
S8 b SILE-7D JILE &
=Xz REE REE REE =]
BRI f G G L
BER2 BRI KRR BRIt kER HIEkKER ZNDfth
pH 7.6 7.7 7.7 7.7

—|COD mg/g 12.4 16 15 1.0

1% FREVERE % 1.9 10.8 30.8 1.0

I8 ({8 iR mg/g [<0.1 0.4 0.4 <0.1

EIEES % 24.7 29.6 33.9 23.8
BibExEMN  [mv_ ]-20 -181 -235 +117
EE] ne/glit 31 59 6.8

AEE T Le/g|67 160 230 33

S 1 g/g|11000 18000 27000 660

S 1 g/g]230 290 370 150

B (ool ue/el2 5 6 S|
—vi)L Ue/s
ARID L 1 g/gl0.12 0.25 0.42 <0.05

|58 £ te/gl9.4 19 38 6.8

s FNMEZ O L 1 g/gl<0.5 <0.5 <0.5 <0.5

5 e ue/gll.7 2.2 4.2 1.8

5 #IK ER g/g]0.01 0.08 0.06 0.01
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 0.02 0.03 <0.01
TUOE—TREER Ug/g

Z | HEMEESR |ue/s

D(EMEER g/g

| ERREER 1e/g

DEER 1eg/gl130 900 1700 75

TH [BEERRE I Ug/s

EREIS 1 g/g|150 280 410 100
EX L e me/g




AEH FI—F 09624820 10000100 32900000
TEHh S BEXE HEE SHET =EE
*EEAH SHI2FE10H208| SF25108198| $F2F10820H| $F12510H19H
TERS 10:18 9:20 7:55 6:00
FErELE EERE EERE EERE EERE
B 7E BB LETRERLR|LETREGEER|LETREREE | LETRERER
RIEHEES AMREERE RS RS ERTH IR G
S HTHERS AhiREERE AhiREERE AhiREERE ZHIRIE R
Xix B {{Y B {{Y
IKiE m 3.3 0.3 14.7 0.2
SR °c  |188 16.8 16.0 14.2
% REKE °c 217 16.8 20.8 16.5
3 B m °c  |220 _ 17.0 _ 20.5 _ 16.0 _
15 RIUE TORVIN—DiR | TIRVIN=UKR |TIRVIN—DR [ TIRVIN—UK
g SYE 0~5cmE il 0~5cmE il 0~5cm*k i 0~5cm*k i
S8 ) i JILE )Lk
=Xz I fioh) [RERE REE
BRI HL L Gy G
BER2 ZNDith ZNDith R E BILKER
pH 7.7 8.1 7.8 7.3
—|COD mg/g 0.6 0.4 10 11
1% FREVERE % 0.9 0.5 35.1 47
I8 [(#R1e Y mg/g [<0.1 <0.1 0.4 <0.1
EIEES % |21.4 18.8 39.3 31.1
BitExElf [mv [+143 +200 -142 -131
R 1e/gl4.9 3.8 55
Y5 (80 1eg/g]29 28 270
S 1 g/g]680 610 33000
S 1 g/g]220 160 560
B (ool ue/el2 <1 9
—vi)L Ue/s
NP N 1 g/g]<0.05 <0.05 0.51
. £ 1e/g]6.9 35 44
= AN (iZA=FN 1 g/g]<0.5 <0.5 <0.5
5 e 1 e/g]0.4 0.8 2.4
5 #a7k 2B 1 g/g]<0.01 <0.01 0.30
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01
TUOE—TREER Ug/g
Z | BHEBEER |(ue/s
NI REES 1e/g
| BHERER 1e/g
DEER 1eg/g|48 24 1900
TH [BEERRE I Ug/s
EREIS 1 g/g]96 85 420
EX L e me/g




BIERSO—F
TR a % TR
*EFEAH 24108218
RIERFD 6:05
FErELE EERE
B 7E BB LETRERER
ERIERE RS ZHIRIE (R
S HTHERS A TIRIEE R
Xix &
KiE m 0.9
m °c_ |126
% =EKE °c__ |16.0
) B m °c  |15.8 _
g [REUA IHRVIN—=Dk
g S 0~5cm*k i
AS ) DI
=Xz i)
BRI G
BER2 R E
pH 7.6
—|COD mg/g |1.7
i% FREVBE % |11
I8 [(#R1e Y mg/g |<0.1
B|&KE % |196
itz ERM  [mv [+107
iG] 1e/g
AEE T Mne/s
S Ug/g
H(w hY ue/s
ENiwi=PN Ue/g
=97 te/g
ZJF‘E@L\ Us/s
o) Ue/g
BAGIEE  |uee
5 e Me/g
2 #KER M1e/g
FILEILKER |ue/s
PCB ueg/'g
TUoOEZTRRER Ue/s
Z | HEMEESR |ue/s
NI REES Ue/g
| BHEER Ue/s
DEER Mne/s
TH [BEERRE I Ug/s
ERES: ue/s
EX L e me/g




BEHSI—F 33000005 33000007 33000010 33000015
;:JEiﬂ,..\% Eth433—5 Eh%33—7 E#hs33—10 |EH%k33—15
XEEAH SH2FE11A68| SM2FE11H6H| $M2F11H6H| $F2F11H6H
TERR 11:12 11:01 10:52 10:28
SREiEss EERE EERE EERE EERE
B EHEES &t &t &t B
ERIEHEY (Fr) BRI EHF| (Bk) BARREGHEZ| (Bk) BARSEZ| (#F) BARSHF
S HTHEE () BARREHF| (%) BARESHEZ| () BARSEZ| (R) HARSEF
Xix B B B B
KiE m
B °c  |16.9 16.9 16.8 16.8
32) =EKE °C
| e R °c  |20.1 _ 20.2 _ 20.1 _ 19.9 _
'I'E REUE IORVN=CF [TORVUN=UF |THRVN=DF [THRUN=UF
g SN E] 0~5cmaki 0~5cmaki 0~5cmaki 0~5cmaki
s 2Lk 2Lk 2Lk 2Lk
=Xz [RERE 2 2 26
2R L L L [
%ﬁz JIL“:7K§E
pH 7.9 7.8 7.9 7.9
—|coD mg/g |46 48.3 40.3 422
i REEE % [12.6 13.2 11.8 12.8
I8 [({arR1E Y mg/g [0.26 0.41 0.46 0.81
B|&KE % |70 67.6 63.1 64.4
FRIEZESTLES  (mV
£l 1 g/g]200 440 94 110
LB o/g|540 500 340 290
7 E 1 s/gl41000 43000 39000 44000
EloHY 1 g/g|800 560 580 560
ERI=PN 1 g/gl35 50 13 40
—vi )L g/g
NP N 1 g/g]0.96 0.51 0.67 0.47
|8 £n 1 g/g]131 124 97 57.8
s N2 0L ue/gl2 <2 <2 <2
15 fit% ne/gl13 12 11 7.2
=k #kER 1e/s]2.83 3.23 1.87 0.55
FILEILKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 0.03 <0.01 <0.01
FUOE_TFREEFH Ug/s
Z |HEBEER (ue/s
D (EEREEXR Ue/s
h{EEER g/g
DEEF Ue/s
18 | [ R A Le/s
B (£ ueg/s
EX bES mg/g




BEHSI—F 33000019 33000025 33000026 33000028
§<,Jﬁi1ﬁ,..\% E#h533—19 |E#h£33—25 |Enhk33—26 |EHmk33—28
XEEAH SH2FE11A68| SM2FE11H6H| $M2F11H6H| $F2F11H6H
TERR 9:51 9:42 9:31 9:17
SREiEss EERE EERE EERE EERE
B EHEES &t &t B B
sl (%) BRBLEEZ[ () BXREL SR 2| () BXRL SR 2| () BXREBR SR ZE
S HTHEE () BAREHF () BARESHF| () BARSHF| () BAREGHF
Xix B B B B
KiE m
SR °c  |16.3 16.6 16.1 16.0
32) =EKE °C
| e R °c  |20.1 _ 20.4 _ 20.5 _ 20.5 _
15 [REUE TORVN=U3 [ TORVIN=UE | THRVN=U3F |TIRVN—UK
g SN E] 0~5cmaki 0~5cmaki 0~5cmaki 0~5cmaki
s Bk ILk B&-VILk Bz Lk 2Lk
=Xz 26 R [RERE [RERE
2R L L L L
252
pH 7.8 7.9 7.9 7.8
—|[coD me/g |33.5 25.3 227 23.1
i REEE % |9.9 9.3 9.6 10.5
I8 [({arR1E Y mg/g |0.65 0.31 0.39 0.17
B|&KE % |50.3 58.2 57.1 57.9
FRIEZESTLES  (mV
£l 1 g/gl38 42 34 31
LB 2/e[200 180 160 160
7 E 1 s/g]26000 29000 29000 27000
EloHY 1 g/g|370 570 440 470
ERI=PN ug/gll4 18 23 19
—v)L g/g
AREDL 1 g/]0.53 0.51 0.26 0.2
|8 £n 1 e/gl42.2 41 37.6 37.2
s N0l ue/gl2 <2 <2 <2
g R ye/gl8 1 12 7.7 9.5
=k #kER 1eg/glo.17 0.21 0.17 0.17
FILEILKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 0.01
FUOE_TFREEFH Ug/s
Z |HEMEER (ue/s
D (EEREEXR Ue/s
h{EEER g/g
DEEF Ue/s
18 | [ R A Ue/s
B (£ ueg/s
EX bES mg/g




AlESa—F 33000001 33000003 33000037 13000100
RIE 2 4 Eth433—1 Eh433—3 E#£33—37 [ILFHE
XEEAH SH2E11A68| SM2E11H6H| $M2F11H6H| $F#2%F11H13H
RIERFD 12:32 11:48 8:56 12:47
SAEESE EERE EERE EERE EERE
B 75 1 Bl &t &t &M &M
FRiIE#EET (%) BRBLEEZ[ () BXREL SR 2| (%) BXRL SR 2| () BXRER SR ZE
S HTHEE] (%) BARBLEEZ| (#k) BAKR SR ZF[(B) BREL SR = (k) BAKRESRF
R B B B B
KiE m
R °C 18.3 17.9 16.3 19.7
£ i%ﬂ(l& °C
| B m °C 20.1 _ 20.0 _ 20.6 _ 16.9 _
(B TORVN=U3 [ TORVIN=UE | THRVN=U3F |TIRVN—UK
5 |[EEE 0~bcm%H  [0~bemKH  |0~bemFH  |0~bemEH
& 2Lk 2Lk 2Lk b
=X R 2 R Higf
2R L L L L
2ER2
pH 7.9 7.8 7.9 7.7
— |coD mg/g 39.7 31.4 19.1 0.7
it [REEE (% 12.2 8 7.9 0.7
| B Ime/s 0.21 0.23 0.15 <0.01
B BKE % 60.4 415 49.6 13.8
b ZETimV
& Ue/g 51 80 23 46
b2 & en Ue/g 270 150 110 35
% (8% ne/s 30000 25000 24000 6400
B\ (woAY lug/s 920 270 430 160
B 4~08.L Ug/s 12 6 21 <4
=v7)L lue/s
NP IN I 0.28 0.23 0.16 0.05
&’ R He/s 52.8 55.7 26.5 5.3
s SNmoa Ll pe/s <2 <2 <2 <2
5 e He/s 6.4 44 4.1 0.5
g kR [ueg/s 0.41 0.32 0.08 <0.01
FILXILue/s <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB te/s <0.01 0.01 <0.01 <0.01
ToOEZAug/g
z BIHERRE  ue/e
D |FEEEEEiue/s
th | EHREREIue/e
1)) £EF |ue/s
IH IR (ne/e
B e Ue/s
EHHRIme/g




AlEHEI—F 14000230
RIE 2 4 BHAFE
XEEAH 245118138
RIERFD 9:45
e EERE
B 75 1 Bl B
FRiIE#EET (%) BARELERZE
SRS (B BR#BLERIE
PR B
IKiE m
Sm °C 13.8

32) xEKE|C

3 _/J_I__E'.ulran °C 10.9 _

(B TIIRVN—Dik
& b
=X Higf
EE gL
BR2
pH 1.5

— COD mg/g 1.2

% [EREVEE |% 0.8

IH  (BRIEY |me/e <0.01

= SKE |% 16.2
BiEETTimV
& Ue/g 2.7

% |[E#H Ue/s 26

% £ Ue/'s 5900

| UhAY lueg/s 240

B LI=PN Ue/s <4
=TIl |ue/s
HESH L ug/g <0.05

= i A=V <2

- e Ue/g 14

2 kR [ueg/s <0.01
FILXILug/s <0.01
PCB M ,ig <0.01
FTUEZAue/g

g BIHERRE  ue/e

» TEEREEE i ue/e

ith EHEE /s

) £EF |ue/s

| PhERRE I (1 e/s

B e ug/s

EHBERIme/g




AlE# S a—K 36000001 36000002
TEHh S A R BB E2
XEEAH SH2ZE8H3H SH2%E8H3H
TERR 11:35 11:20
SREiEss EERE EERE
E'Iﬂi*%ﬁa *EEI U-lfﬁ *EEI U-lfﬁ
ERIEHEE] %) BABREHZ| (B BEABRERE
AT HEE () A ARESF=Z (M) A A RS FI=
PR 3 &
7}<isTE m 15.0 175
B °c  |285 28.5

& =EKE °c  [29.2 29.0

:EIJ _J__|=TI:IIID. OC 229 § _ 228 _ _

15 [REUE TORVIN=UFK [ TIRVN—DIK

g EYNE 0~5cmaki 0~ 5cm i
s <Lk 2Lk
=Xz e - E (BE) [REf-E HF)
2R EmE a
%ﬁz JIL“:7K§E
pH 8.1 8.0

—|COD mg/g |10 25

% REEE % |48 9.1

15 |[famiey mg/g [0.19 0.30

B|&KE % [36.0 55.8
b= T B mV
£l ue/gl2 50

4% (HE R 1 s/gl8s 120

S 2/g|25000 28000

Bz Ay 1eg/gl610 820

ElZI=PN reg/gl7 54
—vi )L ue/g|18 23
NP N 1 g/g]0.30 0.71

ﬁz f/\ g/g 19 31

= aNitZd=FN us/gl2 <2

LiES pe/gl48 4.6

B #kER 1 g/g]0.05 0.10
7L )LKER Le/s
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01
ToE—JREZ% |ueg/z]5.2 18

Z | BIHBEER ue/gl1.5 0.55

D (HEEREREXR te/gll.0 0.67

h{EEER Le/s

DIEEES g/g|750 2300

18 | [ R A ue/gl22 100

B & 1 g/gl230 660
SHERE mg/g




